

A Levegő Munkacsoport év végi beszámolója a 2019/2020 tanévről

Az idei tanévben a vírushelyzet mindent felül írt. A tanév eleji vállalásokat rendben tudtuk teljesíteni. A **gesztenyegyűjtés** az alsósok vezetésével nagyon nagy sikert aratott, szerették a gyerekek. A **papír- és hulladékgyűjtést** csak részben tudtuk teljesíteni, hiszen az intézményeket március 16.-val zárták.

Az **egészségügyi projektnap** még megrendezésre került, amiben a Levegő Munkacsoport aktívan részt vett, és így utólag még azért is hálásak lehetünk, hogy egyáltalán alkalmunk volt tanítványainknak átadni fontos ismereteket, még a járvány előtt.

A tanévben a **Fenntarthatósági Témahét**, és a **Hermann Otto természetismereti verseny** elmaradt a kialakult helyzet miatt.

A körülmények miatt a **honlapot** egyfolytában, és kiemelt figyelemmel követtük, és frissítettük. A visszajelzések is nagyon pozitívak voltak mind a szülő, mind a tanulók részéről.

Az iskola működéséig az **Ökofaliújság** is jól működött. Egyre többen kapcsolódtak be a kreatív munkába. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Macusnak, és a rajzos kollégáknak, akinek ötleteit felhasználtuk.


Az **örökös ökoiskola pályázat** csak a következő tanévben esedékes, így egy picit ebben előre dolgoztunk.

A pár éve bevezetett **terepgyakorlatok** rendben elkezdődtek az őszi félévben, és az időjárásnak hála a gyerekek szinte mindegyike (hetedik, és a nyolcadik évfolyamból) részt tudott venni valamely terepgyakorlati helyszín feladataiban. Ezeket a földrajzos, és biológus kollégákkal szerveztük (a két Zsuzsi) .Ezek az események a közösség építésben is nagyon nagy szerepet játszanak, ami a jelen körülmények között nagyon nagy jelentőséggel bír.

A pandémia mindenkit új helyzet elé állított, hiszen nehéz volt áttérni egy gyakorlati alapot igénylő témánál, ami a klíma, és a természet védelme, egy online gyakorlatra. Ebben a helyzetben azt gondoljuk, hogy mi is sokat tanultunk a tanítványainktól, így ez a típusú együttműködés is sokat fejlődött!

Mindenkinek szeretnénk, szeretném megköszönni az idei tanév munkáját, amit nagyban nehezített a kialakult helyzet, és egyedül azt hiszem senki nem tudott volna megbírkózni vele!

2020. Június. 18.


Guccsikné Dely Zsuzsanna

Levegő Munkacsoport vezetője